

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора педагогических наук Шустовой Инны Юрьевны о работе Стрижак Оксаны Викторовны в ходе выполнения диссертационного исследования «Театрализация как средство формирования воспитывающей детско-взрослой общности» представленного на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.1. – общая педагогика, история педагогики и образования.

Оксана Викторовна приступила к диссертационному исследованию по теме «Театрализация как средство формирования воспитывающей детско-взрослой общности» в 2012 году. Вопросами театрализации в школе, созданием театральных проектов занимается с 1996 года. Стаж работы в школе 30 лет. В 2017 году Оксана Викторовна поступила в аспирантуру ИСРО РАО для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата педагогических, в 2020 году с успехом ее окончила.

Театрализация – это любимое дело Оксаны Викторовны, ему уделяется много времени и сил, каждый год рождаются новые проекты – спектакли, поставленные вместе с детьми. Театральные проекты становятся значимым общим делом для школьников и педагогов, сам спектакль это всегда общий праздник, где возникает детско-взрослая общность школьников, педагогов и родителей. В 2019 году Оксана Викторовна переезжает в Москву и уже здесь вновь работает классным руководителем и занимается театрализацией, в школе 1581.

В ходе работы, через практическую деятельность со школьниками Оксана Викторовна хорошо раскрыла потенциал театрализации в создании детско-взрослой общности: описала формы и приемы работы; определила личностные результаты школьников, формирующиеся в детско-взрослой общности в условиях театрализации; разработала модель формирования воспитывающей детско-взрослой общности средствами театрализации в школе; создала и описала технологию формирования воспитывающей детско-взрослой общности в условия театрализации.

В процессе работы О.В. Стрижак опубликовано 15 работ, 5 из которых в изданиях рекомендованных ВАК, 2 конференции скопус.

В течении работы Оксана Викторовна проявила себя как вдумчивый, организованный и ответственный ученый, способный ставить исследовательские цели, находить нужные исследовательские методы, анализировать полученные результаты, самостоятельно находить пути преодоления трудностей. Много времени и сил в работе отводилось анализу

собственного педагогического опыта, его осмыслению и выделению значимых позиций.

Оксану Викторовну отличает большое трудолюбие, самостоятельность и вдумчивость, целеустремленность, большие творческие и организаторские способности. Оксану Викторовну можно охарактеризовать как творческого зрелого и перспективного исследователя.

По уровню научной подготовки, Стрижак Оксана Викторовна соответствует требованиям, предъявляемым к дипломированным специалистам с ученой степенью кандидата педагогических наук по специальности 5.8.1. – общая педагогика, история педагогики и образования, как талантливый вдумчивый молодой ученый, способный внести вклад в развитие современного общего образования.

Считаю что работа Оксаны Викторовны Стрижак «Театрализация как средство формирования воспитывающей детско-взрослой общности» может быть рекомендована к защите на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.1. – общая педагогика, история педагогики и образования.

Научный руководитель:
доктор педагогических наук по специальности 5.8.1. – общая педагогика, история педагогики и образования, ведущий научный сотрудник лаборатории Развития личности в системе образования ИСРО РАО.

Шустова И.Ю.

22.11.22